S P I E L E R - LEITFADEN für den Trainingsbetrieb beim SSV 08 Bergneustadt
Gemäß § 9 Absatz 4 der Coronaschutzverordnung NRW in der ab dem 30.05.2020 gültigen Fassung, sind beim kontaktfreien Sport- und Trainingsbetrieb im Breiten- und Freizeitsport auf und in öffentlichen oder privaten Sportanlagen sowie im öffentlichen Raum geeignete Vorkehrungen zur Hygiene, zum Infektionsschutz, zur Steuerung des Zutritts und zur Gewährleistung eines Mindestabstands von 1,5 Metern (auch in Dusch- und Waschräumen, Umkleide-, Gesellschafts- und sonstigen Gemeinschaftsräumen sowie in Warteschlangen)  zwischen Personen, die nicht zu den in § 1 Abs. 2 genannten Gruppen (z. B. Gruppe von höchstens 10 Personen) gehören, sicherzustellen. Unter diesen Voraussetzungen ist im Freien für Personen, die zu den in § 1 Abs. 2 genannten Gruppen (z. B. Gruppe von höchstens 10 Personen) gehören, auch die nicht-kontaktfreie Ausübung ohne Mindestabstand zulässig.

Die Teilnahme am Training ist somit unter folgenden Voraussetzungen möglich: 
· Es bestehen keine gesundheitlichen Einschränkungen oder Krankheitssymptome (z. B. Husten, Fieber ab 38 Grad Celsius, Atemnot, Erkältungssymptome). 
· Es gab seit mindestens 2 Wochen keinen Kontakt zu einer infizierten Person.

· Bei jeglichen Krankheitssymptomen nach einer Trainingsteilnahme muss umgehend eine Information an den Verein bzw. den Trainer erfolgen.
· Auf Fahrgemeinschaften zum Training ist möglichst zu verzichten.

· Die Ankunft am Sportgelände sollte frühestens 10 Minuten vor Trainingsbeginn sein.
· Nach Trainingsende ist das Sportgelände direkt zu verlassen.

· Alle Spieler kommen bereits umgezogen zum Sportgelände.

· Die Umkleiden und Duschen bleiben vorläufig noch geschlossen. 

· Das Kommen und Gehen erfolgt nacheinander, ohne Warteschlange, mit Nutzung des Mund-Nasen-Schutzes und unter Einhaltung des Abstands von 1,5 Metern.    

· Jeder Spieler hat vor dem Betreten des Sportplatzes und vor dem Verlassen des Sportgeländes das vereinsseitig bereitgestellte Handdesinfektionsmittel bzw. die Seife zu nutzen. 

· Sofern die Toilette aufgesucht wird (nur einzeln), ist der Mund-Nasen-Schutz zu tragen und zum Waschen der Hände die vereinsseitig bereitgestellte Seife zu nutzen.
· Der Mund-Nasen-Schutz muss während des Trainings nicht angelegt werden, muss aber für den Fall einer Verletzung immer in Reichweite aller Spieler sein. Insoweit kann er mit persönlichen Gegenständen und der Trinkflasche neben dem Platz so deponiert werden, dass keine Verwechslungsgefahr mit den persönlichen Gegenständen anderer Spieler besteht und zwischen den Gegenständen der Abstand von mindestens 1,5 Metern eingehalten wird.
· Auf körperliche Begrüßungsrituale sowie Abklatschen, In-den-Arm-nehmen und gemeinsames Jubeln wird verzichtet.

· Spucken und Naseputzen auf dem Platz wird vermieden.

· Die Spieler nutzen nur die vom Trainer zugewiesenen Trainings- und Pausenflächen.  

· Lautes Sprechen, Rufen und Schreien ist zu unterlassen.

· Sofern sich ein Spieler während des Trainings entfernen möchte, muss dies unter Einhaltung der Abstandsregel und durch Abmelden beim Trainer erfolgen. Dies gilt auch beim Aufsuchen der Toilette.         

Bergneustadt, 30.05.2020              SSV 08 Bergneustadt
                                                             -Der Vorstand- 
Name des Spielers:
Einverstanden: ----------------------------------------------------------------------------------------------------

                        (Unterschrift des Spielers bzw. bei Minderjährigen der gesetzlichen Vertreter)
